

Jenom letos jsme na podporu potravinových bank přispěli částkou přes 100 milionů korun, a to na jejich provoz i vybavení,“ zdůraznil ministr zemědělství Marek Výborný s tím, že důležitý aspekt Sbírký potravin představuje i omezování plýtvání potravinami. Podle M. Výborného je s ohledem na vysoký počet lidí v nouzi důležité rozšíření sbírek o darování nábytku či oděvů, s čímž souvisí i možná diskuze o výši DPH na darování tohoto typu zboží.

Jako nezastupitelná se jeví role obchodních řetězců při zajišťování potravin pro lidi v nouzi. Díky jejich průběžnému darování mají obyvatelé nacházející se v obtížné životní situaci jistotu, že se jim vždy dostane potřebné pomoci. Kvůli rostoucí poptávce potřebných se v posledních letech zintenzivňuje také finanční a provozní podpora potravinových bank ze strany obchodních řetězců.

„Vedle každoročních sbírek potravin pomáhají řetězce také financovat provoz potravinových bank. Tato přímá pomoc již přesáhla 200 milionů korun a jedná se o potravinové dary, poskytnutí skladových prostor pro potřeby logistického centra k bezplatnému užívání, finanční dary pro budování nové infrastruktury nebo zakoupení automobilů k pravidelným svozům z prodejen a zavážení výdejních míst z krajských skladů. Řetězce také pomáhají s řízením a organizací těchto konkrétních projektů,“ sdělil Tomáš Prouza, prezident Svazu obchodu a cestovního ruchu ČR, a doplnil: „Jsem moc rád, že každý rok narůstá počet obchodů, které se do Sbírký potravin celorepublikově zapojují, a to zejména díky stále většímu zájmu našich zaměstnanců pomoci ve volném čase jako dobrovolníci při organizaci sbírky.“

Aktuální podzimní kolo Sbírký potravin se uskuteční v sobotu 11. listopadu 2023 ve více než 2000 prodejnách v rámci celé České republiky. Pomoc je zaměřena zejména na seniory, rodiny v krizi, rodiče samoživitele, pěstounské rodiny, hendikepované občany či lidi bez domova.



**kvalitni
řetězy.cz**

Mobil: +420 602 818 452
Email: bilek@seznam.cz

Výhradní zástupce Nyvab pro ČR

Specializujeme se na prodej sněhových a záběrových řetězů.

Nabízíme kvalitní řetězy tradičního švédského výrobce nejen pro veškeré lesní stroje, ale i pro zemědělské a stavební stroje.

Široká nabídka rozměrů a typů řetězů.

DOPRAVA
NA CELÝ SORTIMENT ŘETĚZŮ
ZDARMA

www.kvalitniretezy.cz

Od 7. do 21. listopadu lze také darovat potraviny a drogerii prostřednictvím on-line obchodů Košík.cz, Rohlík.cz a iTesco. Na darování drogistického zboží se v rámci sbírky soustředí drogistické řetězce dm drogerie, ROSSMANN a Teta drogerie. Do posledního kola Sbírký potravin letos na jaře se zapojilo více než 4000 dobrovolníků z řad zaměstnanců obchodních řetězců i neziskového sektoru.

Více informací na www.sbirkapotravin.cz

Děkujeme všem, kteří se na realizaci Sbírký potravin podílejí.

- **Organizátoři:** Česká federace potravinových bank, Svaz obchodu a cestovního ruchu ČR, Asociace společenské odpovědnosti
- **Státní správa:** Ministerstvo zemědělství ČR, Ministerstvo práce a sociálních věcí ČR
- **Obchodní řetězce a internetové obchody:** Albert, Billa, COOP, dm drogerie markt, Globus, Kaufland, Košík.cz, Lidl, MAKRO, Penny Market, Rohlík.cz, ROSSMANN, Tesco a Teta drogerie
- **Logistický partner:** Raben Logistics Czech
- **Třetí sektor:** Armáda spásy, Člověk v tísni, Diakonie českobratrské církve evangelické, Charita Česká republika, NADĚJE a Slezská diakonie